

主题：众志成城 抗疫必胜 致敬最美逆行者

病毒无情，人间有爱，万众一心迎挑战，众志成城抗疫情。

——市第二实验小学小记者 刘昊洋

疫情肆虐时，我们谨记抗疫规定：勤洗手，勤通风，不给社会添麻烦，戴口罩，保距离，不让病毒多传播。做我们力所能及的事情，早日回归校园生活。

——市第二实验小学小记者 丁思淇

疫情时刻，学习赛跑；出门核酸，必戴口罩；听从指挥，执行到位；抗击疫情，人人有责；相信祖国，迎来春天！

——市第二实验小学小记者 耿开恒

抗疫天使，您是当代最可爱的人！抗疫英雄，您是当代最可敬的人！

——市第二实验小学小记者 孟一跃

疫情面前，我不知道您的名字，一声声“大白”牵动着全市人民的心弦。小城大爱，岁月静好，你们是最美的战士。

——市第二实验小学小记者 郭芯好

早日战胜疫情，迎接美好生活。向在困难面前冲锋陷阵的叔叔阿姨们致敬，为祖国加油！愿我们平安！

——市第二实验小学小记者 邓梓杭

疫情终会过去，静候春暖花开。

——市第二实验小学小记者 赵玺博

病毒无情，人间有爱。向奋战在一线的工作者致敬，愿祖国早日战胜疫情。中国加油！淮北加油！

——市第二实验小学小记者 孟优璇

疫情无情人有情，奋战在一线的白衣卫士，你们是最可爱的人。

——市第二实验小学小记者 刘方翌

疫情无情，人间有爱。齐心协力，共同抗疫。这场无硝烟的战争如阴霾，终将散去！待春暖花开，一切美好如初。我们终将明白珍惜眼下，珍惜身边的每个人！

——市第二实验小学小记者 程苒

希望这突如其来的疫情早点结束，希望我们坚定信心迎难而上。为了更好的未来，加油！

——市第二实验小学小记者 杨琪好

疫情的再次发生，让我们的城市按下了暂停键。病毒无情，人间有爱。世上没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人，总有人在我们看不到的地方默默地守护着我的安宁与健康！我想对奋战在“疫”线的工作人员说一声：“你们辛苦了！有你们在，我们终将战胜疫情，早日重返校园。”

——市第二实验小学小记者 陈慧妍

抗疫一线的叔叔阿姨我想对您说：“面对疫情这场没有硝烟的战争，是你们迎难而上，舍小家为大家冲在抗疫最前线，是你们默默地守护我们的健康，感谢你们的辛苦付出，希望你们在战“疫”胜利的同时，要保护好自身的安全，祝你们战疫胜利、平安归来！”

——市第二实验小学小记者 杨璐涵

致敬为新冠疫情奔波的一线工作人员，他们也是平凡人，他们守护我们的健康，我们也愿意做些力所能及的事情，守护他们的后方！希望整个社会都团结起来抗疫，春暖花开就在前方！

——市第二实验小学小记者 孙瑾媛

世界很大，幸福很小。希望如期而至的不止是春天，还有疫情过后平安归来的你。淮北，加油！

——市第二实验小学小记者 高一川

疫情当下，我们认真上网课，按时做核酸，坚定信心，同舟共济，共抗疫情！

——市第二实验小学小记者 牛梓晴

我们坚信，春天一定会如约而至，众志成城，齐心协力抗疫情。

——市第二实验小学小记者 刘明翰

在疫情面前，一个个逆行者站了出来，拯救了无数人的生命，却放弃了与家人的团聚和对家人的照料，我想说你们是这个时代最可爱、最可敬的人！

——市第二实验小学小记者 博语欣

寒风中，冬雨里，你们坚守岗位；恐慌中，疫情下，你们义无反顾。是你们温暖了整座城市，给人们带来满满的安全感，愿你们保重身体平安归来！

——市第二实验小学小记者 张婉婷

不忘初心牢记使命，守土有责冲锋在前，坚定信心同舟共济，我们同努力，疫情定可防。终有一天，我们必将摘下口罩，去到我们想去的地方，歌唱我亲爱的祖国。

——市第二实验小学小记者 杨宇宸

抗击疫情是一场没有硝烟的战争，坚信我们伟大的祖国伟大的党，领导我们同心协力众志成城，终将取得最后的胜利。

——市第二实验小学小记者 牟晓川

一场疫情，一场没有硝烟的战争。多少英雄前仆后继，无私奉献，只为“疫”散花开，我们更好地相见！

疫情让我们知道了世界上最遥远的距离，却也让我们更增添了努力与爱意。我们虽不能相聚在校园，但我们的心却始终相连。加油吧，少年！

——市第二实验小学小记者 孙楷桐

我的城市——淮北“生病”了，但我相信在

叔叔阿姨们的努力下，在我们的配合下，一定会尽快好起来！

——市第二实验小学小记者 李非池

三年的疫情我们看似失去了很多，其实我们得到了更多，有来自家庭的温暖，来自亲人和朋友的关爱，来自抗疫英雄的支持和奉献，更深深感受到党和祖国的强大和社会主义制度的优越性！小小的我每天定时做核酸，好好学习，锻炼身体，为抗疫战争贡献自己的力量！

——市第二实验小学小记者 缪松坦

突如其来的疫情，打破了淮北这座小城原本的安宁与祥和。我们并未退缩，携手攻克疫情。给自己加油！相信我们很快就能迎来欢聚的时刻！

——古城路小学小记者 赵辰晞

疫情就是命令，防控就是责任；病毒无情，人间有情；守望相助，静待春天。

——古城路小学小记者 顾秀妍

让我们向奋斗在抗击疫情一线的医护人员致敬，向正在与病魔斗争的患者说声“加油”。让我们同心协力，共同抗疫，相约春暖花开。

——古城路小学小记者 陈雨萱

抗击疫情，万众一心，没有翻不过的山，心手相牵，没有跨不过的坎。加油，祖国！

——古城路小学小记者 徐君浩

医护叔叔阿姨们，你们对待病人尽职尽责，对待医术精益求精，对待病毒英勇无畏，你们是最可爱的人！

——古城路小学小记者 赵雅萌

疫情当前，爱不隔离。最美逆行者，感谢你们的辛苦付出，无私奉献，默默守护着安宁、健康，替我们撑起一片蓝天。向你们致敬，我们会用实际行动为你们点赞！

——古城路小学小记者 张胜逸

春天一定会来的，让我们一起努力，早日摘下口罩，迎接更美好的春天。

——古城路小学小记者 刘熙雯

你们风里来雨里去，不分白天与昼夜，辛勤地忙碌着工作着。是你们为我们撑起了一片天，是你们让我们快乐成长，也是你们让这个世界变得更加温暖，感谢你们，感谢祖国，中国加油！

——古城路小学小记者 申梓墨

没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人，感谢所有奋战在抗疫一线的医护人员以及抗疫工作人员。你看！春日暖阳，山河无恙，爱和希望总比病毒蔓延得快！我们终将打赢这场没有硝烟的战争！

加油！

——太阳城学校小记者 吴忠源

感谢我们的“大白”，你们不怕苦、不怕累坐在狭小的小屋里，穿着密不透风的防护服，戴着严密的口罩，双手消毒无数遍，拿着无数根核酸拭子给我们检测，重复同样的动作。看着你们忙碌的样子，为你们感到辛苦，同时一股暖流涌上心头。盼望着，相信病毒彻底消失的那天，向为所有抗击疫情的“大白”们致敬，愿疫情早日散去！花开疫散！

——太阳城学校小记者 张梓沫

在我6岁的时候，2020年新冠病毒出现在武汉，当时我还不懂什么是疫情，但是随着新闻报道，我知道这是一种特别厉害的病毒，有的人因为它死去，有的人因为它和家人分开，有的人战斗在一线救死扶伤，为我们保驾护航，经过他们的努力病毒逐渐得以控制，他们就是医生和护士。

如今我快9岁了，疫情忽然又出现，依然是他们为我们保驾护航，我觉得他们真的很辛苦，同时也感觉他们很了不起。以后我也要成为他们这样的人，为家人、为祖国保驾护航！

——太阳城学校小记者 张一诺

随着疫情的发生，让我们的学校停课了，但我们是停课不停学。疫情期间最值得我们敬佩的是那些奋战在疫线的医护人员们，你们穿着白大褂把自己包裹得严严实实的去和病毒斗争，你们拯救了无数个患者，就是拯救了无数个家庭，是我们的英雄。在这关键时期，我们要照顾好自己和家人，安然度过每一天，我们会一直配合你们的工作，早日打败病毒，早日复学。加油！

——太阳城学校小记者 杨思宇

每一次的核酸，每一声的谢谢，希望如期而至的不止有春天，还有你我的平安。

——太阳城学校小记者 黄艺辰

那些坚持与疫情作斗争的白衣天使们，祝愿你们一定要健健康康、安安全全地归来！

——太阳城学校小记者 胡梓旭

抗击疫情，我想对你说：风雨终会过去，阳光总会到来。这只是黎明前的黑暗，我相信：我们一定会胜利的，中国加油！淮北加油！

——太阳城学校小记者 代鑫泽

抗击疫情，我想说：红旗升起，他们是一片红；抗疫前线，他们是一道白；夜幕降临，他们是一束光；他们是人间的白衣天使！我相信我们的世界一定会好起来的，我们一起加油！

——太阳城学校小记者 张璐涵